Naše škola byla na KP v přespolním běhu vidět

Tachov –  V pátek 16. října se naše  družstva zúčastnila Krajského mistrovství v přespolním běhu.

Téměř zimní počasí se vůbec nepodepsalo na výkonu našich závodníků . Ze tří kategorií, ve kterých jsme si vybojovali start v okresním kole, jsme hned dvě vyhráli!!! Třetí  tým obsadil nepopulární bramborovou medaili.  Ale pěkně popořadě.

Naše mladší  dívky se potkaly s největší konkurencí.  Na celkem  40 závodnic v sedmi družstvech čekalo 1500m.  Ve velmi rychlém závodě se od počátku držela na čela Tereza Bozděchová, která nestačila pouze na dvě soupeřky a obsadila výborné třetí místo.  Ostatním děvčatům se nepodařilo proniknout do první desítky a v celkovém součtu to znamenalo čtvrté místo. 

Družstvo startovalo v tomto složení:  Tereza Bozděchová, Angelika Beránková, Karolína Němcová,Ilona Kutilová, Kačka Haasová. 

Mladší chlapce čekala porce dvou kilometrových okruhů.  Naše velice vyrovnané družstvo se neprobojovalo tentokráte v individuální soutěži na stupně vítězů, ale v celkovém součtu dosáhlo na stupeň nejvyšší !!!!  V této kategorie se naší škole nebývale daří.  Vítězství bylo již třetí v řadě.   

Družstvo startovalo ve složení:   Lukáš Svoboda, Dominik Janek, Míra Lorenz, Ivan Major, Jindra Psůtka a David Janeček. 

V kategorii starších dívek se ukázala zkušenost našich závodnic. Na 1500m nebylo již od počátku pochyb, kdo si přijel pro vítězství.  Naše děvčata ovládla první dvě místa v podobě Martiny Bozděchové a  Denisy Müllerové. V první polovině druhé desítky doplnily družstvo  Simona Hošková a Denisa Šimonová , což v celkovém součtu dalo suverénní náskok dvaceti bodů. V družstvo dále startovala dvojčata  Magda a Terka Drozdovy.

Společná oslava  proběhla v prostorách nedaleké klubovny,  kde naši  závodníci popíjeli teplý čaj a zahráli si bowling.    

Všem za pěkný zážitek děkuje a mnoho dalších úspěchů přeje pedagogický  doprovod  

Zdeněk Šilhánek a Ivana Hašková.

