Postup hochů v Nestle cupu

V úterý 23. 3. 2010 se v tělocvičně ZŠ Msgre Staška uskutečnil Nestle cup – basketbal hochů a dívek  šestých a sedmých tříd. 

Tým chlapců s několika aktivně hrajícími basketbalisty od začátku ukazoval svoji převahu. S přehledem vyhrál skupinu nad Kolovčí a Mrákovem. V semifinále sehrál nejvyrovnanější partii s týmem Bělé, nakonec však kluci vyhráli o deset bodů. Ve finále, se k našemu překvapení, objevilo opět družstvo Kolovče. Ani na podruhé nebylo pochyb o kvalitách našeho družstva, které vyhrálo v poměru 20 : 6. 

Již ve čtvrtek nás čeká krajské finále v naší hale. Dle předběžných informací na kluky ve skupině čeká tým z Plzně a z Přeštic. Děkuji klukům za předvedené výkony a těším se na další pěkné zážitky. 

Družstvo nastoupilo ve složení:  

Petr Sokol, Jan Sokol, Petr Tomášek, Matyáš Císař, Radek Muhr, David Kalina, Jakub Mařík, Ondřej Halada, Zdeněk Zeman, Miroslav Lorenz, Ivan Major.      

Dívky se nenechaly zahanbit

Souběžně probíhal i turnaj dívek. Oproti chlapcům neměla děvčata žádné ambice, ale  nakonec překvapila sama sebe.  

Vítězstvím nad Bělou a Mrákovem bojovala v posledním zápase o celkové prvenství. Proti silnému týmu z Holýšova, který se skládal z kompletního basketbalového týmu, však už neuspěla a prohrála rozdílem 36 : 8. Konečné druhé místo lze považovat rovněž za velký úspěch. 

Tým děvčat nastoupil ve složení: 

Kačka Vaňková, Aneta Řezníčková, Lucka Staňková, Tereza Bozděchová, Vlaďka Hrubá, Kačka Haasová, Martina Kugelová, Kristýna Zíková, Žaneta Janečková, Kristýna Váchalová, Eliška Thomayerová, Hana Schlägelová.   

